

UTJERIVANJE STRAHA U KOSTI

Saborski zastupnik iz dijaspore Željko Glasnović je studentima Filozofskog, po principu utjerivanja straha u kosti, kao predigru prebijanja kostiju, nedavno poručio s Facebooka da ih vode skojevke neobrijanih nogu koje su dobivale novac za diplomske radove kao npr. Uloga bosanskog tovarnog konja u NOB-u, te da se u razvijenim demokracijama kad manjina tlači većinu, to rješava pendrekom i suzavcem

Željko Glasnović, umirovljeni general iz Domovinskog rata prošlih devedesetih i ponovno izabrani zastupnik Hrvatskog Sabora u Izornoj jedinici za dijasporu, gdje se kandidirao sa svojom Nezavisnom listom, na prošlim izborima 2015. godine u istoj izornoj jedinici izabran je na listi HDZ-a ali nikada nije postao član stranke „zna se“. Taj ultra desničar poznat je po fašistoidnim istupima i iz zastupničkih klupa te tamburanju po antifašizmu, Titovom liku i djelu, ljevici, prozivanju i pronalaženju komunista i jugoslavenčina u svemu što nije u fokusu njegova naci – faši interesa i, naravno, gorljivi je zagovarač lustracije. Kao vojni zapovjednik na mnogim hrvatskim i BiH bojištima prošlih devedesetih, ostao je poznat kao neustrašivi vojnik, nekoliko puta ranjavan, ali i poznat po teškom karakteru i zahtijevanju krute vojne discipline u jedinicama kojima je zapovijedao.

Ponovnim izborom za saborskog zastupnika, shvatio je, valjda, da bi i u hrvatskom civilnom društvu trebalo uvesti vojnu disciplinu, Glasnović se čini se prometnuo u generalisimusa pa se u ovo vrijeme današnje teško shvatljivim rječnikom, nedavno na svom Facebook profilu obrušio na studente zagrebačkog Filozofskog fakulteta koji se već neko vrijeme suprotstavljaju vodstvu fakulteta, naročito zbog očijukanja sa Teološkim fakultetom, a pred početak nove akademske godine traže smjenu dekana Fakulteta Vlatka Previšića i rektora Sveučilišta u Zagrebu Damira Borasa. Bez namjere da se bavimo tim studentskim buntom, tek napomena da su se na stranu studenata svrstali i mnogi njihovi profesori, ali ga pratimo sa simpatijama, jer se konačno u okoštalom hrvatskom društvu našao neko što jasno kaže „popu pop, a bobu bob“.

Tako ni slučajno ne misli umirovljeni general i saborski zastupnik dijaspore Željko Glasnović (u nastavku GG) pa je studentima Filozofskog po principu utjerivanja straha u kosti, kao predigru prebijanja kostiju, nedavno i ovo poručio s Facebooka: *“Poražene političke snage i njihovi*

korisni idioti započeli su medijski linč profesora Vlatka Previšića na Filozofskom fakultetu... Taj društveni performans izvode razmaž en a derišta recikliranih komunisti, kvazi intelektualaca koji u životu nisu radili i kao njihovi roditelji hoće sebi osigurati ugodnu lijenost. Njih vode skojevke neobrijanih nogu koje su dobivale novac za diplomatske radove kao npr. Uloga bosanskog tovarnog konja u NOB-u... Taj fenotip podivljalogo titojungenda može se lako prepoznati: imaju blijedi ten kao da su robijali u KPD Zenica, vratovi su im kao pet kuna, imaju duge prste od igranja video igara, a glave su im u odnosu na tijelo nesrazmjerne veličine...Njihove AVNOJ face, ne pokazuju ni najmanji trunak ikakve emocije. Patološki mrze sve što je hrvatsko i žale za izgubljenim privilegijama njihove propale države. U razvijenim demokracijama kad manjina tlači većinu to se rješava pendrekom i suzavcem. Predlažem osnivanje zaklade koja će omogućiti jednosmjerno, bespovratno putovanje mladih titoista i njihovih vođa sa neobrijanim nogama za Pjongjang..."

Najblaže rečeno, neprihvatljivu primitivnu tiradu, koju je GG ispalio na Facebooku, slijedile su mnoge reakcije, većinom s kritikom prijetećeg obraćanja GG studentima. Tako u Telegramu od 26. rujna dr. Dragan Markovina piše i da „razuman čovjek prvo može reagirati neobuzdanim smijehom. Ne zbog toga što smatra da sve izrečeno nije skandalozno, posebno s pozicije saborskog zastupnika... Pravi razlog smijeha nalazi se u jasnoj činjenici da Glasnović, od čijeg se naglašenog domoljublja javnost ne može obraniti, zapravo ne podnosi Hrvatsku. On je, štoviše čak i prezire. Preciznije govoreći, Glasnović je patološki zaljubljen u vlastitu fikciju i nekakvu viziju domovine u kojoj svi posjećuju mise zadušnice za ustaške zločince, zagovaraju lustraciju i ne toleriraju nikakvu slobodu mišljenja i govora. Prava, realna Hrvatska njega, ne samo da ne zanima, nego ga u tolikoj mjeri frustrira i stvara mu osjećaj nemoći, da ga više nije u stanju kontrolirati, zbog čega dolazi do ovakvog pucanja... lako se to na prvi pogled ne čini tako, Glasnoviću i njemu sličnima najveći problem ne predstavljaju ni jugoslavensko, ni socijalističko nasljeđe, nego ponajprije modernizacija. Ne bi zapravo bilo daleko od istine zaključiti kako je ključ za razumijevanje patološke odbojnosti koju gaji prema socijalističkom razdoblju u tome što su upravo u tom razdoblju oslobođeni emancipacijski potencijali društva, u čemu je Filozofski fakultet igrao značajnu ulogu. Na taj način je to razdoblje, odnosno njegovo nasljeđe, Glasnoviću potpuno uskratilo razumijevanje između njega i domovine. ... Dok čitava građanska Hrvatska, zajedno sa studentima koji upravo prosvjeduju na Filozofskom, Glasnović a uopć e ne doživljava, niti je ni na koji način zanima što on ima za reći, njemu je nepojmljiva egzistencija ljudi koji slobodno misle i govore. To ga na koncu dovodi do tolikog očaja, da bi na studente slao kordone policije..."

Dražen Breglec, otac studentice, dobitnice Dekanove nagrade na zagrebačkom Filozofskom fakultetu, odgovorio je zastupniku GG na njegovu monstruožnu objavu o studentima i profesorima tog fakulteta. "... Zašto pendrek, suzavac, te izgon iz države zazivate protiv hrvatske mladeži, koja je zajedno s svojim profesorima, uvjerljivom demokratskom većinom pokrenula razrješenje, u pokušaju klerikalizacije jedne civilne ustanove

spriječenog, dekana Previšića ... Ja sam danas ponosan i sretan otac, ponosan na svoju kćer, ne samo zbog studentske izvrsnosti (ironično, prošlogodišnje dobitnice "Dekanove nagrade") nego iz zbog toga što ljude ne dijeli i ne etiketira, što ne mrzi i što ne prijeti, ponosan sam što nije rasist i ksenofob, što ne širi mržnju što zna što je dobro a što nije i što je na strani dobra... Za razliku od dekana Previšića kojeg branite i mnogih sličnih, nikad nisam bio ni komunist, ni totalitarist, ni autokrat i cijeli život vjerujem u slobodu pojedinca i u uspjeh koji se postiže radom... I nemojte živjeti u zabludi: vi i vaš i suistomišljenici, klerikalni autokrati kao dekan na odlasku Previšić, te ostali ksenofobi i mrzitelji, u Hrvatskoj niste većina, srećom niste i nikada nećete biti

“.

Sa zadržkom od nekoliko dana o GG se oglasio i čelnik HDZ-a Andrej Plenković i na novinarsko pitanje kako komentira uvrede koje je zastupnik Željko Glasnović iznio na račun studenata zagrebačkog Filozofskog fakulteta te je li mu u takvim okolnostima prihvatljiv i njegov potpis potpore. Plenković je rekao kako su Glasnovićeve izjave neprimjerene, da se protivi bilo kakvoj isključivosti te da o njegovu potpisu potpore nisu razgovarali, jer HDZ i Most imaju dovoljno potpisa i bez njegova.

Na stranici [CitizenGO](#) pojavila se internetska peticija kojom se traži opoziv budućeg saborskog zastupnika Željka Glasnovića. Razlog je, njegov Facebook napad na studente Filozofskog fakulteta, čime je "grubo prekršio mnoge pozitivne zakonske propise Republike Hrvatske od kojih je najvažniji Ustav RH... Na društvenim mrežama iznio je teške kvalifikacije na račun studenata Filozofskog fakulteta sve do poziva da se stvari prema studentima rješavaju silom, pendrekom i suzavcem. Peticiju je u trenutku pisanja ovog teksta potpisalo dvostruko više osoba od 5211 glasova koliko je GG dobio u Izornoj jedinici za dijasporu.

I dok se mnogi i dalje kritički osvrću na prijeteće obraćanje GG studentima Filozofskog, a iz dana u dan raste broj potpisa peticije na internetu za njegov opoziv, grupa branitelja iz prošlih devedesetih objavila je da će štititi dekana Previšića. U ime koga, čega i zašto? U ime Hrvatske i njene budućnosti zasigurno ne!

Krešimir Ladik